

## 学生服务

UCB为支持、加强和鼓励学生，并协助学生克服可能影响学习进度的问题提供了一系列的服务和活动。这些服务和活动是帮助提高学生的能力，以便终生管理和指导自己的学习和职业发展的工具。波士顿城市学院的学生服务办公室，作为帮助学生更有效地完成他们个人和学业上挑战的资源，同时也是学生和许多社区机构和组织之间的中介桥梁。

我们鼓励学生利用学生服务所包括的个人、学术和专业辅导资源。咨询关系和记录在任何时候都保持严格的保密。学生服务办公室除了辅导推广，还赞助学生讲习班，以及职业和专业指导。职业生涯规划与发展是一个持续的过程，包括在进入UCB之前的学术和专业评估，与职业有关的课程，所需的专业发展研讨会，实习和实地工作，以及职业辅导和讲座。此外，学生服务办公室资助学生讲座，和与职业和专业有关的指导。

咨询和指导是UCB学生服务的重要组成部分。在注册时，学生被指定一个学术顾问。学生和顾问定期见面，以回顾及讨论学生的学习目标和目的。学术顾问为学生推荐选课，持续地与学生联系，并且在学生完成UCB课程过程中提供全程指导。除了学术顾问的持续指导外，每个学生都可以接触到学校工作人员，他们提供有关财政援助的信息，协助学生找到实习机会，进行个人辅导，并提供转到其他机构和组织的介绍信。

学习资源中心（LRC）提供了一个无所不包的理论指导和实践支持服务。LRC工作人员是可以协助学生加强他们的写作，阅读，数学和学习技能的专业人士。他们也提供其他语言的协助。辅导内容和课堂作业相关，因此在成功地解决上课内容的同时，也促进了技能的发展。LRC的开放时间为周一至周四从下午4点至晚上9点。

通过波士顿城市学院所提供的支持和帮助，学生将学到必要的学习策略和技巧，以确保专业性、自身和教育的成功。

## 迎新会

所有进入UCB学生都必须参加迎新会。迎新活动包括学院介绍、课程介绍、师资、管理和工作人员介绍、学院政策的回顾，以及认识其他新同学的机会。在迎新会上，每个学生将被指定一个学术顾问。学生和顾问定期见面，以回顾及讨论学生的学习目标和目的。学术顾问为学生推荐选课，持续地与学生联系，并且在学生完成UCB课程过程中提供全程指导。

## 个人指导和支持

学生服务办公室是帮助学生更有效地完成他们的个人和学业上挑战的资源。我们鼓励学生使用指导服务，并应拨打内线电话6507进行预约。咨询关系和记录在任何时候都保持严格的保密。波士顿城市学院的学生服务办公室，同时也是学生和许多社区机构和组织之间的中介桥梁，可以为学生提供有关个人，金融，专业或其他方面的援助。其他服务包括个人和团体指导，面向学生需要的讲座/研讨会，以及职业生涯和专业指导。

## 顾问和指导

学生和顾问定期见面，以回顾及讨论学生的学习目标和目的。学术顾问为学生推荐选课，持续地与学生联系，并且在学生完成UCB课程过程中提供全程指导。学生最好预约时间，以便在注册课程之前与学术顾问见面讨论适合的课程。

## 考勤制度

学生如果缺席将失去学生服务工作人员提供的适当支持、个人拓展、学术政策和选择的信息。咨询和指导，移送辅导的服务，以及其他LRC提供的资源都不会享受。

## 职业生涯规划与发展

职业生涯规划与发展是完全与学术项目相结合的，这其中包括在入学时的学术和专业评估，与职业有关的课程选择，所需的专业发展研讨会，实习和实地工作和职业辅导。学校定期提供简历准备和面试技巧的专题讲座，以及在学生服务/教职员工区域定期张贴专业发展机会的海报。

## 丰富的文化生活

波士顿城市学院位于市中心位置，俯瞰着历史悠久并且广阔的Boston Common公园。UCB位于市中心剧院区，“城市校园”的地理位置为其提供了各种丰富的文化和多元文化体验机会。有关于绘画，舞蹈，音乐，戏剧，历史，民族和其他活动的信息，我们会定期发放给学生。